

土地改良事業計画設計基準・設計「水路工」（平成26年3月版）の正誤内容

(2019年9月分)

ページ・行	誤	正
p.477 19行目 単位修正	式(8.1.68～8.1.71)用語説明の単位修正 $E$ : 弾性係数 (N/m <sup>2</sup> )	式(8.1.68～8.1.71)用語説明の単位修正 $E$ : 弾性係数 ( <u>k</u> N/m <sup>2</sup> )